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Техника. Технические науки 

Искусственный интеллект и робототехника    

УДК 004.8
ББК 32.813+816
Б.37

Бегишев И.Р., З.И. Хисамова

Искусственный интеллект и робототехника: глоссарий понятий. - Москва: Проспект, 2024. - 64 с.

ISBN 978-5-392-40021-8. 
DOI 10.31085/9785392339068-2021-64

Глоссарий понятий содержит достаточно полную и систематически представленную терминологию по вопросам, относящимся к сфере искусственного интеллекта и робототехники. Он включает более 440 терминов, широко используемые аббревиатуры и их расшифровки. Суждение об основных терминах и определениях опирается на значительное число проанализированных зарубежных и отечественных официальных документов.
Законодательство приведено по состоянию на 1 сентября 2020 г.
Издание предназначено для широкого круга заинтересованных читателей и специалистов.


Информационные технологии

ISBN: 978-5-392-12385-8
УДК: 004(075.8)
ББК: 32.97я73+16.2я73
К64

Коноплева И.А., Хохлова О.А., Денисов А.В.
Информационные технологии: учебное пособие / под ред. И. А. Коноплевой. – 2-е изд., перераб. и доп. – Москва: Проспект, 2022. – 328 с.

Учебное пособие охватывает широкий круг вопросов, связанных с организацией и внедрением информационных технологий на экономическом объекте. Особое внимание уделено технологическому процессу обработки информации, функционированию сетевых информационных технологий, защите информации, платформе, открытым системам и др.
Материал основан на отечественном и зарубежном опыте. Приведены практические примеры, даны необходимые рекомендации.
Для студентов, обучающихся по специальностям информационно-экономического направления, специалистов-информатиков, работающих в различных отраслях экономики, а также широкого круга читателей.







[bookmark: _GoBack]Информационные технологии в юридической деятельности 

ISBN 978-5-392-37457-1
УДК: 004(075.8)
ББК: 33.81я73+32.97я73
И74

Элькин В.Д. 
Информационные технологии в юридической деятельности: учебник для бакалавров/ под редакцией В. Д. Элькина.— Москва: Проспект, 2023. – 352 с.

В учебнике представлены основные сведения о роли информационных технологий в современном информационном обществе, основах государственной политики в информационной сфере, информационной безопасности. Рассмотрены возможности операционных систем, текстовых редакторов, электронных таблиц, баз данных, компьютерных сетей и сети «Интернет», а также технология работы в справочных правовых системах «КонсультантПлюс», «Гарант», «Кодекс».
Учебник полностью соответствует новым стандартам высшего образования по направлению «Юриспруденция» (квалификация (степень) - «бакалавр») и подготовлен профессорско-преподавательским коллективом Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина, который разрабатывал программы учебных дисциплин базовой части нового стандарта.
Учебник предназначен для студентов юридических факультетов и вузов, обучающихся по программам бакалавриата, а также преподавателей, практикующих юристов и всех интересующихся правом.


Общественные науки в целом

Основы российской государственности

УДК: 342(470+571)(075.8)
ББК: 67.400(2Рос)я73
          О-75

Малько А.В.
Основы российской государственности: учебник / коллектив авторов; под ред. А.В. Малько. — Москва: КНОРУС, 2024. — 264 с. — (Бакалавриат). ISBN 978-5-406-12322-5.

Рассматриваются актуальные проблемы российской государственности, дается ее общая характеристика и специфика, анализируются цивилизационные, мировоззренческие и ценностные константы, политико-правовое устройство современной России, а также вызовы будущего и тенденции ее развития.
Соответствует ФГОС ВО последнего поколения.
Для студентов бакалавриата, обучающихся по всем направлениям. Может быть полезен студентам магистратуры и аспирантам, а также всем тем, кто интересуется рассматриваемой в учебнике проблематикой.





Право. Юридические науки

УДК: 343.2/.7(470+571)(075.8)
ББК: 67.408(2Рос)я73
У26

Савенков А.Н., Чучаев А.И. 
Уголовное право Российской Федерации: проблемный курс  для магистрантов и аспирантов: в 3 т. Т 1. Введение в уголовное право / под общ. ред. А.Н. Савенкова; науч. ред. и рук. Авт. Кол. А.И. Чучаев. — Москва: Проспект, 2022. — 724 с. — ISBN 978-5-392-35820-5.


Настоящее издание является экспериментальным. Во-первых, в нем впервые в учебной литературе раскрыты религиозные, философские, идеологические и культурные основы уголовного права, показаны его межотраслевые связи, соотношение с уголовной политикой и криминологией, уголовным правом зарубежных стран, дана характеристика интеграционного уголовного права. При этом представлены и традиционные составляющие учебного курса: понятие, предмет и метод уголовного права, его цели, задачи и функции, принципы, генезис и эволюция уголовного законодательства и уголовно-правовой науки. Во-вторых, курс отличается изложением материала, в первую очередь ориентированного на существующие проблемы в теории уголовного права, что должно вызвать исследовательский интерес и способствовать более глубокому усвоению предмета.
Законодательство приведено по состоянию на 1 сентября 2021 г.
Работа рассчитана на магистрантов и аспирантов юридических вузов и факультетов университетов, а также может быть полезна всем, кто интересуется уголовным правом.
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